

## 大橡塑大型挤压造粒机组国产化方案获评审通过

为了做好中安联合煤化工项目35万吨/年LLDPE(线型低密度聚乙烯)装置挤压造粒机组国产化工作,近日,中国石油化工集团物资装备部组织中国石化工程建设公司、中安联合煤化工公司、大橡塑(600346)等单位及特邀专家在大橡塑现场,召开了中安联合煤化工项目35万吨/年LLDPE装置挤压造粒机组国产化技术方案审查会。

与会专家对大橡塑35万吨/年LLDPE装置挤压造粒机组总体技术方案进行了讨论和审查,专家们一致认为:大橡塑提供的机组国产化技术方案合理、可行,能够满足中安联合35万吨/年LLDPE装置的设计要求。

大型挤压造粒机组是大型乙烯成套装置中的关键设备,工艺流程复杂、配套性强、设计、制造和操作难度大,是集机、电、仪高度一体化的大型成套化装置。目前世界上只有四家企业能够生产,除大橡塑外,其余三家分别是日本制钢、神户制钢和德国科倍隆。

近几年来,大橡塑在不断总结大型挤压造粒机组国产化经验的基础上,认真研究分析了国际同类机组的制造水平、使用情况,对机组配置及关键结构进行了优化设计。截至目前,大橡塑先后成功研制并交付使用了10万吨/年、15万吨/年、20万吨/年聚丙烯以及25万吨/年聚乙烯等多种规格型号的大型挤压造粒机组,打破了由国外企业垄断国内大型乙烯挤压造粒机市场格局。

目前,从用户的反馈以及对产品的跟踪调查看,大橡塑前期交付的大型造粒机组运行情况平稳,各项技术指标都达到了使用要求。近日,公司又与中国石化物资装备部签订了首台套30万吨造粒机组的设备采购合同,本次35万吨大型挤压造粒机组国产化技术方案获得评审通过,标志着公司在大型造粒的研制方面实现了跨越式发展。

(柴海)

## 富安娜股权激励案首例终审胜诉

证券时报记者日前从深圳市中级人民法院(下称“深圳中院”)了解到,持续了一年多的富安娜(002327)“股价”股权激励索赔系列案,迎来第一例二审终局判决。

针对被告曹琳不服一审判决提起的上诉,深圳中院经审理后,判决驳回被告上诉,维持原判。自此,富安娜股权激励索赔纠纷首案,以富安娜终审胜诉告终。根据深圳市南山区人民法院的一审判决,被告曹琳需支付原告富安娜违约金189.88万元及利息。

对此,富安娜代理律师、北京市中伦(深圳)律师事务所合伙人张文律师表示,曹琳案终审维持原判,对于接下来富安娜与余松恩、周西川、梅连清、吴滔等被告的案件判决,有着较强的借鉴意义。

(黄丽)

## 华丽家族暂不注入黄金矿业项目

华丽家族(600503)今日发布公告,为维护上市公司及中小股东的利益,公司决定豁免南江集团及实际控制人履行相关矿业资产注入的承诺。

华丽家族表示,由于国外投资项目地点去年发生了针对华人的暴力袭击事件和多次6级以上地震,以及国际金价的大幅走低等市场因素的影响,公司控股股东上海南江(集团)有限公司投资的黄金矿业项目的盈利能力目前尚不明朗,现阶段履行其注入矿业项目的承诺将不利于维护上市公司权益。

华丽家族表示,未来公司仍将坚持积极培育和开展第二主业的发展战略,通过南江集团的协助和自身努力,继续审慎、有选择地寻求投资机会。

(董宇明)

## 国中水务与山东省政府签百镇建设战略合作协议

国中水务(600187)公告,公司1月18日与山东省住房和城乡建设厅、山东国新航城镇建设运营有限公司共同签订了《山东省百镇建设示范行动》示范镇基础设施配套项目建设战略合作协议。

公告称,国中水务与国新航就山东省境内200个示范镇的供、排水建设项目与当地相关部门达成战略合作意向。国中水务人士表示,此次合作是国中水务开拓乡镇供排水市场、践行公司发展战略的组成部分,也是公司业务拓展的主要方向和具体表现。

(彭志华)

# 国产动画电影票房惊喜 剧场化拼“钱”景

见习记者 邝龙

国产动画电影《熊出没之夺宝熊兵》1月17日正式上映,首周三天票房破亿,刷新了国产动画电影票房的纪录;外加更早上映的《神偷奶爸2》和《喜羊羊与灰太狼大电影6之飞马奇遇记》,电影市场颇为罕见地出现了三部动画同期上市的格局。

在《熊出没》、《喜羊羊》票房不俗的当下,越来越多的国产动画电影开始进入大众视野。商业电影公司是其中不可忽视的推动力,华谊、乐视以及光线等电影巨头均选择在1月推出国产动画片,而且不约而同地选择了“系列作品剧场化”线路。继华谊兄弟、乐视影业后,由光线影业发行的《巴啦啦小魔仙之魔法的考验》也将于本周登陆市场,其2013年上映的首部电影作品曾获得5133万元的票房成绩。

进入1月以来,电影市场上已经陆续上映了《我是狼》、《青蛙王国》、《海底总动员》等动画片,加上还有两部新片入市,1月将出现10部动画片混战的格局。

### 三大传媒角逐

据悉,《熊出没》在周五上映首日便收获3240万元,首周三天便累计达到了1.01亿元,成为内地本土动画电影最快破亿的作品,也创下国产动画的首周纪录,首映成绩仅次于好莱坞动画大作《功夫熊猫2》与《冰川时代4》。

作为《熊出没》的发行方,乐视影业表示,初战告捷后暂时不会提高总票房目标,目前的主要工作是继续做好推广以保持后劲。不过,

《熊出没》投资方卡通先生影业有限公司总经理陈英杰曾在影片上映前公开喊话,称希望票房破2亿元。

而早于《熊出没》一天上映的《喜羊羊》,截至上周末获得近5000万元票房。由于《喜羊羊》系列保持着当前国产动画电影票房的纪录,今年上映的第六部也引发市场关注,尤其背后涉及华谊兄弟、奥飞动漫两家上市公司。

继华谊兄弟、乐视影业后,由光线影业发行的《巴啦啦小魔仙之魔法的考验》也将于本周登陆市场,其2013年上映的首部电影作品曾获得5133万元的票房成绩。

进入1月以来,电影市场上已经陆续上映了《我是狼》、《青蛙王国》、《海底总动员》等动画片,加上还有两部新片入市,1月将出现10部动画片混战的格局。

### 盈利秘诀

即使在动画片扎堆上映的背景下,不少国产动画电影依旧可以获得不俗的票房成绩。太平洋证券分析师倪爽认为,票房居前的国产动画电影,几乎全部都有漫画、动画基础,或是系列电影,该类产品可借助其原有作品的影响力,在改编产品上获得较高收益。

如《喜羊羊》系列,前五部动画电影作品共获得了6.5亿元票房佳



绩,《熊出没》、《洛克王国》等系列电影均在市场中取得了不俗的成绩。

对于制作成本普遍较低的国产动画电影,这样的票房成绩已经足够盈利。以2013年暑假上映的《熊出没》为例,片方称1500万元的制作成本,该片最后票房达到7600万元,利润超过2000万元。此前一家媒体援引业内数据称,当前国产动画电影投资均在5000万元以下,多数拥有群众基础的动画电影盈利并非难题。

以本次票房大爆的《熊出没》为例,其成本不超过2000万元;按照片方此前预计的2亿元票房,经过分账后,该片的利润超过6000万元。

面对不少动画作品的电影化,陈英杰认为:现在的动画电影是商业电影,可以为投资方带来更多的回报。大公司就是嗅到了商业的味道,再加上动画公司需要商业电影公司的运作手段和方法,因此二者合作是各取所需,强强联合。”

新闻短波 | Short News |

### 华谊兄弟《私人订制》票房已超过7亿

华谊兄弟(600027)称,据不完全统计,公司影片《私人订制》截至2014年1月19日24时,已在中国大陆地区上映32天,票房成绩超过7亿元,最终结算数据可能略有误差。公司将分别在2013年度报告及2014年第一季度报告中,就该影片报告期内的财务收入进行披露。

同时,由华谊兄弟与炫动传播、原创动力、奥飞动漫共同出品的《喜羊羊与灰太狼大电影6之飞马奇遇记》16日与全国观众见面。据最新消息,该片上映首日票房达到1300万元,截至上周末获得近5000万元票房。《喜羊羊与灰太狼6》上映首日排片量约为1.8万场,排片率高达20.35%,创下《喜羊羊》电影系列的新高。

(严惠惠 杨苏)

### 绿盟科技今日申购

绿盟科技(300369)今日进入网下配售、网上申购阶段,发行价格41元/股,对应的累计申购数量为2115万股,对应2012年摊薄后市盈率为37.96倍,低于中证指数公司发布的行业最近一个月静态平均市盈率54.08倍(截至2014年1月15日)。

据悉,绿盟科技作为信息安全领域的龙头,在国内信息安全需求日益旺盛的趋势下有望脱颖而出。

根据发行公告,网下认购家数505家,有效报价配售对象20个。本次网下认购表现积极踊跃,经过与投资者的充分沟通,绿盟科技的投资价值得到了包括基金公司在内的大型机构投资者的认同。

(王小霜)

## 新华联韩国济州岛3.4亿买地建酒店

用地面积约为110万平方米,项目总投资近100亿元

证券时报记者 孟欣

证券时报记者获悉,1月18日,新华联(000620)与韩国黑石度假村株式会在京签署项目合作协议,标志着新华联海外扩张大幕正式开启。

依据双方签署的《共同合作框架协议》,新华联将由其下属全资子公司香港新华联国际置地有限公司和韩国黑石共同出资350亿韩元(约合2亿元人民币)设立韩国

锦绣山庄株式会社,其中新华联出资315亿韩元(约合1.8亿元人民币),占新设公司90%股权。随后,双方将通过新设立的韩国锦绣山庄株式会社以595亿韩元(约合3.4亿元人民币)获取济州岛用地面积约为110万平方米的永久产权土地。

签约仪式上,新华联董事长傅军介绍,该项目规划建设星级酒店、高级度假公寓、别墅、商业购物中心、国际美容中心、娱乐城及中国食

街等配套设施。总建筑面积约70万平方米,开发周期为6年,拟分三期进行开发,预计总投资额近100亿元人民币。

傅军表示,济州岛区位好、环境好,旅游投资有着非常大的发展空间。他介绍,去年入境济州岛的游客已达1000万人次,每年增长20%以上;其中中国游客达181.19万人次,较2012年增长67.1%。近几年济州岛不乏国内房产开发商投资房地产的成功案例,此前国内知名地

产企业绿地集团在济州岛开发的健康医疗城项目于2013年6月开盘,销售势头良好。

与其他房企进军海外市场的主流模式相同,新华联首轮出海也选择了“搭伙合作”的模式。傅军坦言:

首次在韩国投资房地产,新华联对当地政策、法律、文化背景、商业习惯等有待进一步了解。选择与当地实力企业合作,对缩小国际市场投资短板、降低海外拓展风险有着重大意义。”

### “代持门”判决有结果

## 美达股份参股公司获香雪制药648万股

见习记者 翁健

历时逾1年的美达股份“代持门”判决结果出炉。美达股份(000782)今日披露,公司作为原告,在近日收到深圳福田区法院一审判决结果:被告广东通用数字投资咨询有限公司名下的香雪制药600147股票648万股及相关权益被被告通用公司所有,而非通用公司及其控股股东太平洋公司所称的系代客户持有。

公告显示,通用公司设立于

1999年10月,其中太平洋技术持有60%股权,美达股份持有40%股权。而香雪制药2010年12月15日在创业板上市,通用公司持有香雪制药648万股股票,占总股本的2.63%。

而通用公司及其控股股东太平洋公司所称的“客户”,正是著名的专业投资基金IDG Technology Venture Investments,L.P.。资料显示,自1992年开始,作为最早进入中国市场的国际投资机构之一, IDG已

投资包括百度、搜狐、腾讯、搜房、携

程、汉庭等200家优秀企业,目前管理的基金总规模为38亿美元。

作为通用公司的参股股东,美达股份于2012年8月19日向通用公司发出《关于要求处置香雪制药股份的函》,要求通用公司适当处置所持香雪制药股份。然而,8月29日,通用公司回函称,其所持香雪制药股份系代客户IDG持有,该股份对应全部权益归客户所有,据此拒绝了美达股份的要求。

于是,在2012年11月7日,美达股份以通用公司及太平洋技术侵

害公司财产安全为由,向深圳福田区法院提起诉讼,要求确认公司享有通用公司所持香雪制药40%的权益。法院于2012年11月10日立案受理,并向公司发出受理案件通知书。

而深圳福田区法院一审结果显示,通用公司名下的香雪制药股份为通用公司所有,而非IDG所有。但美达股份确认就通用公司所持香雪制药648万股及相关权益享有40%的权益的诉讼被驳回。对此,美达股份表示,公司暂决定不予上诉,并正在研究采取下一步行动。

## PX价格下滑18%创一年来新低

证券时报记者 张昊昱

纺织行业持续低迷的影响已经传导到居于产业链上游的PX(对二甲苯)。截至昨日,PX市场价格1.02万元/吨,同比下滑17.98%,创下来年最低价格。

据了解,由于公众对PX项目的抵触,自2010年以来国内PX装置落地困难,产能增长速度缓慢,但下游PTA产能却大幅扩张。供需失衡之下,PX价格一路走高。来自中国石油和化学工业联合会的数据

显示,从2010年到2013年4月,PX均价从8354元/吨涨至1.25万元/吨,涨幅高达49.6%,整个市场处于快速上涨阶段。

去年3月份成为了PX价格的转折点。据生意社统计数据显示,去年3月PX价格从1.28万元/吨跌至1.18万元/吨,下跌幅度高达7.66%,此后缓慢下跌,全年跌幅达到12.23%。进入2014年,PX的下跌速度又开始加剧,1月至今价格累计下跌近3%。

2011年以来,纺织行业进入深度调整期,并向上游传导到聚酯、PTA行业,最终在去年开始影响到PX

不好的是,在下游需求不振的同时,PX上游原油价格从去年9月开始也步入下行通道。WTI原油近期在100美元/桶以下的价格低位徘徊,这让PX市场失去一定的成本支撑,下跌速度加剧。

据统计,2013年我国PX全年产量在750万吨左右,全年进口总量高达905万吨,对外依存度为54.7%。生意社PX分析师陈玲表示,较大依存度使国内厂家失去对PX的定价权,外盘价格的波动会在很大程度上影响国内市场价格。

截至1月17日,PX外盘价格下滑到1350美元/吨(CFR中国),较1月8日价格下滑近60美元/吨,较大的下降幅度成为近期国内PX市场价格下跌的主要原因之一。

陈玲预计,春节之前随着下游聚酯行业开工率的不断下滑,终端需求不足,PX市场价格反弹压力巨大。尽管在3月份纺织消费旺季到来之时,PX价格将有所回升,但是亚洲PX产能不断释放,导致供应大幅增加,PX将难以回到此前的价格高位。

### 中电投集团2013年利润翻番

中国电力投资集团在日前召开的2014年工作会议上表示,2013年全年中电投集团新增装机容量1392.63万千瓦,核准容量1195.96万千瓦,均创历史新高。全年实现利润111.56亿元,比上年翻了一番,创历史新高。

中国电力投资集团负责人陆启洲表示,2013年中国电力投资集团归属于母公司净利润,EVA均居五大发电集团前列。利润和工业增加值增长超额完成国资委对中央企业增长10%和8%的要求,资产负债率继续下降,各项指标全面超额完成国资委考核目标。

(魏书光)